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VERBALE DI DELIBERAZIONE del CONSIGLIO COMUNALE N. 1/2020 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE BANDO DI GARA PER AFFIDAMENTO LOCALI TURISTICO-RICETTIVI  

SITI IN PIAZZA VITTORIO EMANUELE II           

 

L’anno duemilaventi, addì diciannove, del mese di febbraio, alle ore 13:00 nella sala delle Riunioni 
della Sede Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Statuto Comunale e dal 
Regolamento, nonché dalle disposizioni di legge vigenti in materia, vennero per oggi convocati i 
componenti di questo Consiglio Comunale in seduta PUBBLICA STRAORDINARIA di  PRIMA convocazione. 
Previo appello nominativo, effettuato dal Segretario Comunale, sono risultati presenti i Sigg. ri: 
 

N° Cognome e Nome Carica Presente Assente 

1 Monti Alessio Sindaco X       

2 Lupo Carmela Vice Sindaco X       

3 Pedemonte Andreina Stefania Consigliere X       

4 Bacigalupo Elena Consigliere X       

5 Balzaretti Massimiliano Consigliere X       

6 Potenza Settimio Consigliere X       

7 Mosso Riccardo Consigliere       X 

8 Sbordone Italia Angela Consigliere X       

9 Giovani Claudia Consigliere       X 

10 Avignolo Andrea Consigliere       X 

11 Caglio Edel Consigliere X       

    

   Totale Presenti: 8 

   Totale Assenti: 3 

 
Partecipa CASAGRANDE ALESSANDRO, Segretario Comunale. Il Sindaco, Monti Alessio, assume la 
presidenza e constatata la sussistenza del numero legale dichiara aperta la seduta ed invita 
conseguentemente il Consiglio a discutere l'argomento che forma oggetto della presente deliberazione. 

 

COMUNE DI STREVI 
Provincia di Alessandria 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Strevi.  Responsabile Procedimento: POGGIO GABRIELLA  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia 

è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 

 

 

n. 1/CC del 19/02/2020  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

      

PREMESSO che questo Comune, nell’ambito del programma “le DOC dei Passiti da realizzarsi nell’ambito  

del tracciato regionale strade del vino – circuito degli aromatici”, ha realizzato un piccolo edificio sito in 

Piazza Vittorio Emanuele II, nel Borgo Superiore; 

 

CONSIDERATO che è intenzione dell’Amministrazione Comunale affidare la gestione dell’immobile 

comunale di cui trattasi a ditta esterna, tramite indizione di gara a evidenza pubblica; 

 

RITENUTO quindi di approvare lo schema di bando per l’affidamento gestione immobile comunale adibito 

a bar per il periodo di anni sei dalla data del contratto; 

 

ACQUISITI i pareri favorevoli dei Responsabili del Servizio Tecnico e Finanziario; 

 

con voti unanimi, favorevoli, legalmente espressi 

 

DELIBERA 

 

 

1) Di disporre l’affidamento in gestione dei locali ubicati in Piazza Vittorio Emanuele II che dovranno 

essere adibiti all’attività di Bar; 

2) Di dare atto che l’appalto della gestione dei locali di cui al punto 1) avverrà a mezzo gara ad 

evidenza pubblica; 

3) Di approvare l’allegato bando  che disciplina la concessione in questione; 

4) Di incaricare il Responsabile del Servizio interessato affinché indìca gara ad evidenza pubblica e ad 

assumere tutti i successivi atti conseguenti fino all’affidamento dell’incarico. 

 

 

Con separata ed unanime votazione, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente  esecutiva ai 

sensi dell’art. 134 – 4° comma – del D. Lgs 267/2000 

 

Redatto, confermato e sottoscritto. 

 
Il Presidente 
Monti Alessio 

 

 
Il Segretario Comunale 

CASAGRANDE ALESSANDRO 
 

 
Certificato di Pubblicazione 

 
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del 
Comune per quindici giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, 
n° 267 e dall'art.32 della legge n.69/2009 e ss.mm.ii.. con decorrenza dal 26/02/2020 
 

 Il Segretario Comunale 
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F.to: CASAGRANDE ALESSANDRO 
 
 
 

 
 
 
 

Dichiarazione di Esecutività 
 

[     ] Si certifica che la su estesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge sul Sito 
informatico di questo Comune senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione 
denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi 
del 3° comma dell'art. 134 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 

 
[X] Si certifica che la su estesa deliberazione è stata dichiarata, con separata votazione 

unanime, immediatamente eseguibile ai sensi del 4° comma dell'art. 134 del Decreto 
Legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 

 
Strevi, 19/02/2020 
 
 
 
 

Il Segretario Comunale 
CASAGRANDE ALESSANDRO 

 
 
 

 
 
La presente copia è conforme all’originale, per gli usi consentiti dalla Legge. 
 
Strevi,  ______________________  Il Segretario Comunale 

CASAGRANDE ALESSANDRO 
 
 


